

✓ 颈椎病 ✓ 腰椎病 ✓ 股骨头坏死 ✓ 骨刺增生 ✓ 风湿骨病

氨糖治骨谱传奇

攻破医学最难题

国药准字氨糖颗粒, 攻破吸收难、利用低, 实现软骨再生、风湿骨病彻底治愈!

一项专利掀起医学狂澜 风湿骨病重燃康复希望

这是一项能够改变风湿骨病治疗前景的专利发明! 这是一个能够让万千风湿骨病患者重燃康复希望的消息! 这是一个让医学专家和被病痛折磨的患者都为之振奋的消息——我国数十名专家终于攻克医学难题, 将被称为“骨骼粮食”的氨糖提纯到100%, 并运用专利技术将氨糖人体吸收率提升到100%! 风湿骨病的全民康复, 已经指日可待! 众多传统骨病治疗药物将退出历史舞台! 只要科学补充氨糖, 无论多么严重的风湿关节骨病都将彻底康复!

2014年2月, 历经多年研发的国药【火龙金氨糖颗粒】临床测试阶段完成! 随后几个月的时间里, 上万名风湿骨病患者在补充氨糖后, 骨关节CT片都显示软骨组织修复、生长良好! 包括颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、膝关节炎、关节炎等都实现了极高的临床康复率!

骨关节病 痛在关节, 根在氨糖

为什么人一旦上了年纪, 就会变得行动迟缓, 步履蹒跚了呢? 很多人都会回答说是关节疼痛、不灵活等原因造成的。可关节好端端的, 怎么就会出现这种问题呢? 事实上, 骨关节痛, 痛在关节, 根在关节间的软骨。关节肿胀、僵硬、变形以及风湿类风湿骨关节疾病、腰椎、颈椎病、骨刺等都是由于关节的软骨病变造成的。正常的关节腔里面有大量的滑液, 起到润滑和保护软骨的作用, 而一旦关节腔内的滑液逐渐减少, 软骨就会发生磨损, 磨到一定的程度则骨碰骨, 好比两块石头硬磨, 磨得纤维环都破裂了, 髓核也突出出来了, 骨关节病, 痛在关节, 根在软骨。要修复软骨, 关键是补充氨糖, 氨糖可以说是骨关节的健康粮食。所以说, 软骨的病变, 根在氨糖。

全球医学界发现了骨骼的营养链式反应, 由此揭开了氨糖缺失, 导致骨病的惊人真相。氨糖原名氨基葡萄糖, 它能够促进人体自身对骨胶原的分泌, 促进关节膜对滑液的分泌, 被形象地喻为骨骼的粮食! 现在, 美国、韩国、日本及欧洲的医学界甚至将氨糖称为继蛋白质、脂肪、糖、维生素、矿物质之后人体必需的第六大生命元素。

20世纪70年代以后, 欧美等国就兴起“氨糖疗法”, 将氨糖广泛应用于骨关节疾病的防治, 取得了理想效果, 1996年氨糖通过了美国FDA的认证。氨糖对于骨关节病的神奇, 被国际医学界公认为是能防治骨关节疾病的良药。



相关领导接见【火龙金氨糖颗粒】研发专家!

一次补足全身骨骼粮食 风湿骨病将终身都不犯

氨糖作为骨骼的粮食, 虽然很早就被医学专家和患者所熟知, 但氨糖的吸收率和利用率低的难题一直没有被攻克!

国药准字【火龙金氨糖颗粒】的研制成功, 打破了氨糖不能单一作为骨病康复药物的论断! 【火龙金氨糖颗粒】将氨糖对骨病的保健作用提升到了治疗效果, 将人体对氨糖的转化吸收效果提升了数十倍! 专家形象比喻, 以前风湿骨病患者补充的氨糖, 对疾病的治疗只能起到点滴的功效, 但是服用国药【火龙金氨糖颗粒】, 氨糖就如同开闸泄洪一样, 源源不断补充骨骼营养! 只要科学合理地坚持服用, 就能够清骨毒、修骨损、生软骨、复原骨组织滑膜结构! 让以前一动就痛的关节灵活自如, 让仿佛要折了的腰椎弯曲自如, 让颈椎受限的情况全面改善! 一次性补足骨骼所需要的“粮食”, 患者就如同换了一副骨头, 骨骼营养充足了, 风湿骨病终身不犯, 再也不用担心了!

100%氨糖吸收率 十盒胶囊不敌一盒颗粒

【火龙金氨糖颗粒】不仅超越保健品氨糖数百倍疗效, 还是我国唯一的颗粒剂型氨糖国药! 【火龙金氨糖颗粒】在医学界掀起的巨大波澜, 最核心的专利技术就是将氨糖提纯为颗粒剂型, 确保了氨糖成分在经过胃肠消化之前就100%进入血液循环, 进而到达身体各处骨关节! 对比胶囊剂型、液体剂型氨糖国药, 【火龙金氨糖颗粒】具有以下两大国际领先临床数据——

一、吸收率100%:【火龙金氨糖颗粒】吸收率为100%, 小分子氨糖全面介入血液循环至骨关节!

二、利用率100%:氨糖成分到达骨关节后可实现100%利用率, 超越了普通剂型氨糖国药, 对风湿骨病的康复效果提升数十倍!

可以说风湿骨病患者补充1盒

【火龙金氨糖颗粒】, 胜过服用其他剂型氨糖国药10盒! 这也是很多患者服用【火龙金氨糖颗粒】几天就见效、康复速度快的原因!

临床验证: 国药氨糖颗粒 能把所有疑难骨病治好

北京301医院骨病专科主任孙宝兰讲述几例疑难骨病采用国药【火龙金氨糖颗粒】康复实例——

“患腰椎间盘突出的一位退休领导, 做过3次手术, 也没有完全解决髓核膨出的问题! 经我院多位专家会诊确定, 必须修复纤维环软骨, 否则患者将面临瘫痪! 后来采用【火龙金氨糖颗粒】治疗, 3周后纤维环软骨破裂部位完全接好, 患者的康复效果比手术好很多!”

“还有一位风湿关节炎导致关节变形的患者, 采用多种治疗方法都没有收到效果, 已经住院超过2年! 在服用国药【火龙金氨糖颗粒】不到3个月后, 变形的骨关节基本恢复原状, 患者自己手可以拿筷子、可以自己拿钥匙开门!”

各地市民亲身验证 氨糖救了一大批人的命

以前腰椎病躺在床上不能动的, 服用国药【火龙金氨糖颗粒】现在能扭秧歌了; 以前肩周炎、颈椎病不敢动弹的, 服用国药【火龙金氨糖颗粒】后肩颈灵活, 能打太极拳了; 以前膝关节骨刺、滑膜炎不敢走路的, 服用国药【火龙金氨糖颗粒】后散步小跑, 健步如飞了; 以前股骨头坏死, 准备做手术的, 服用国药【火龙金氨糖颗粒】后骨小梁重新塑形, 和正常人没什么两样了……

在很多市民身边, 都有那么几个、十几个风湿老骨病, 在服用了国药【火龙金氨糖颗粒】之后重新拥有了健康的身体、强壮的骨骼! 可以说国药【火龙金氨糖颗粒】治好了太多人的病、救了太多人的命! 我们收集了很多真实的患者康复实例, 为更多人树立康复信心!

三年关节炎 八万医疗费 不如花小钱吃国药氨糖

家住湖北武汉的孙树臣大爷, 年轻时上山下乡, 把好好的身体糟蹋得不像样! 特别是到老了, 风湿关节炎又找上了门! 从患病至今3年时间, 孙大爷光医疗费就花了8万元, 把家里的积蓄全部用在了治病上! 钱花得差不多了, 却还没治好, 整天浑身关节痛, 阴天下雨感觉生不如死, 3年没过好一天好日子!

今年春天, 孙大爷听说我国首个氨糖类专利国药【火龙金氨糖颗粒】问世了, 就让儿子从厂家订购了3个周期的用量。就是这些氨糖, 却让孙大爷绝路逢生! 补充氨糖不到1周时间, 孙大爷就发现关节不怎么痛了, 1个周期后变形的手指能握住东西了, 服用完3个周期, 阴天下雨也不感觉到病情加重, 反而关节都变得更加灵活了! 孙大爷说, 这真是花小钱治大病, 骨头吃了氨糖, 关节病就全好了! 以前的冤枉钱白花了, 我一定要让老哥老姐们都都知道, 服用国药【火龙金氨糖颗粒】治风湿骨病, 才是不走弯路!

国家火炬计划氨糖项目 为患者做出疗效保障

国药【火龙金氨糖颗粒】对风湿骨病的疗效比普通氨糖产品好很多, 关键有以下两大优势。

一、强大的研发实力

国药【火龙金氨糖颗粒】是国家火炬计划项目, 是依靠众多专家、学者针对骨关节病患者的实际情况历经多年而研制成功的, 攻克了氨糖吸收难、利用率低的难题, 标志着人类的骨关节健康进入全新的时代! 而且国药【火龙金氨糖颗粒】是国药准字药物, 国家对其疗效做出保障, 一般产品无法比拟!

二、独特的核心技术

国药【火龙金氨糖颗粒】采用核心纳米技术生产, 有效成分天然氨基葡萄糖硫酸盐等都被制成了纳米颗粒, 保留了生物活性的精华, 且能直接穿透软骨膜进入软骨内环境, 与软骨特异性受体结合, 滋养软骨, 改善软骨局部营养和代谢, 修复损害的软骨! 国药【火龙金氨糖颗粒】还利用了高科技技术的高速回流, 生物超临界萃取技术, 从而彻底提取了药物的有效成分, 使得氨糖成分纯度高, 见效快, 吸收好, 无毒副作用, 服用安全可靠!

蒋晓蕾

骨骼吃氨糖 关节变强壮 3周期彻底康复风湿骨病

服用【火龙金氨糖颗粒】3天:氨糖成分顺利进入骨关节毛细血管网, 对软骨破损、滑膜发炎的关节进行消炎、清除关节积液! 骨与骨之间摩擦减小, 患者明显感到骨关节疼痛减轻!

服用【火龙金氨糖颗粒】1周期:氨糖源源不断注入到骨关节之间, 促进骨关节软骨细胞的修复和生长! 这时患者可感觉到腰腿、肩颈、手指脚趾、膝关节等部位活动灵活, 咔咔的响声消失, 关节变得润滑!

服用【火龙金氨糖颗粒】2周期:氨糖帮助关节软骨修复完成, 软骨之间的骨膜重新形成! 这时风湿骨病患者的行动受限、关节变形等问题全部解决! 腰椎颈椎敢扭敢弯、腿脚灵活走路自如、关节酸麻肿胀全部消失!

服用【火龙金氨糖颗粒】3周期:氨糖成分全面浸润关节部位, 确保关节软骨随时修复再生! 这时风湿老骨病患者已全面康复, 骨组织的韧度、健康度比同龄人都要强5-6倍! 停药后8-10年内骨病不会再次发作!

火龙金氨糖颗粒 适用于5大人群

- 一、颈椎病、肩周炎、膝关节炎、骨质疏松、跟骨骨刺等骨质增生患者。
- 二、风湿、类风湿性关节炎, 趾(指)关节变形及慢性骨关节劳损。
- 三、腰椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、股骨头坏死、强直性脊柱炎等患者。
- 四、滑膜炎、腱鞘炎、半月板损伤、内外副韧带损伤等软组织损伤。
- 五、运动员及长期从事重体力劳动者。

火龙金氨糖颗粒被国家药监局批准为国药准字OTC药品。全面康复骨关节疾病, 及早补充火龙金氨糖颗粒, 让你晨起时, 不僵硬! 走长路, 不怕痛! 爬楼梯, 不用扶! 遇风湿, 不担心!

郑重声明

为让广大腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、骨质增生、风湿骨病、肩周炎、膝关节炎、股骨头坏死、强制性脊柱炎、半月板损伤等各类骨关节病患者得到实惠, 应广大市民强烈要求, 国药准字药品【火龙金K牌盐酸氨基葡萄糖颗粒】(国药准字H20090094号)砍掉中间环节, 最大限度让利患者。

特推出 **买5送1**
买9送3

特大惠民活动

详情咨询

400-606-8318

全省免费邮寄, 货到付款

冀药广审(文)第2014020008号